

### 233. 耶穌說.....我們越來越接近末日了

2016年1月18日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

上帝保佑你，心灵居民。

耶和華使我明白他真的很想每天跟你說話。

他開始：

“當我們越來越接近結束時，你們都需要越來越接近我。在即將到來的時候，我將成為你唯一的穩定。你越多粘着我，你越安全，越多安全和準備你將是。現在沒有時間漂移。相反，隨著海洋變得越來越不穩定，繫泊繩索需要越來越多。”

“每個人都可以感覺到某些東西即將來臨，但是他們已經習慣了這種感覺，而且他們已經麻木了沒有什麼可以實現的。這是故意的，因為他們越是措手不及，他們就越容易控制。已經有很長時間的警告，沒有任何事件，人們已經失去了他們的焦點，甚至是 Preppers。自 60 年代以來，克萊爾，已經迫在眉睫。人們已經老了，等著死了。”

“但現在肯定在這裡和門口，那些一直在聽講話新娘我並且遵守我的指示的在暴風雨來臨時會很安全。它会嚴重打擊，到處都是混亂;除了政府以外，到處都是。他們的準備工作他們是完整的，他們指望公眾被混亂和困惑。然而，有一些元素，真正的美國人，已經準備好並將採取行動。他們從上到下被告知將要事情發生的，他們是準備。”

“軍隊中有許多人不會支持這一點。當我告訴你事情不會按計劃進行時，這就是我的意思。他們也知道計劃是什麼以及為什麼他們將他們的人員安置在關鍵的地方完全挫敗你政府并接管政府。事情不會按計劃進行。地球的變化會讓很多人感到驚訝，並且沮喪和提供已安全

關鍵領導人。事情會被顛倒過來。甚至我的人  
關鍵地方的也不知道我會干預的程度 ”。

“但你看，他們把希望寄託在我身上。他們已經祈禱，禁食，  
準備和訓練，是一支強大的地下力量。因為沒有人知道誰  
在我身邊，當他們的行動計劃失敗時，許多人會感到震驚。但更重要的是，許多人會絕望地崩潰，因為事情將如此迅速地逆轉。  
他們將成為他們自己的設計陷害無辜的受害者。是的，真的是  
寫的.....他們為我的腳鋪了一個網- 我窘迫地鞠躬。他們挖了一個坑 -  
在我的道路上但是他們自己也陷入了困境。 ”詩篇 57：6

他們呼喚山脈和岩石， “落在我們把我們身體隱藏起來  
，从坐在寶座上的人和羔羊的憤怒中！” 啟示錄 6:16  
然而到處都會有悲傷和死亡。沒有人會保持原狀，所有人都  
都會陷入絕望的陷阱。除了我準備好的那些人;他們會  
高高地站在地平線上， “我會抬起眼睛望向山脈;  
我的幫助從何而來？我的幫助來自耶和華，他創造了天地  
.....詩篇 121：1-2

“但即使在今天，你們所有人都要保持你們的眼睛，頭腦，心靈，盯著這一點至關重要  
我 -- 即使地球及其所有人開始破裂，你也會堅強站立。”

當他說這我看到地球上充滿了深深的裂縫，彷彿它即將  
瓦解。

“你所看到的，我的愛，是各國的條件。你看，主權  
每一個都必須被摧毀，以便野獸上升並控制，將整個  
世界的人口融入一個國家。但就像丹尼爾的願景一樣，粘土的腳不會  
長時間支撐身體。當我的風刮到它上面時，它會推翻並壓碎的  
它下面設計師。我就是磐石，它會擊打它的腳並將它解體。

那座雕像的頭部是由精金製成的，它的胸部和銀色的手臂，  
腹部和大腿的青銅，鐵的腿，腳的部分是鐵，部分是粘土。  
你繼續觀察，直到一塊石頭被砍掉沒有用手，它用擊中了雕像

鐵和粘土，並將它們壓碎.....但以理書 2：32-34

在這裡，我想簡單地提一下，主正在畫一個關於的寓言  
雕像外觀。原來的意義與的成功  
政府和尼布甲尼撒是頭等等有關。這就是的原始含義  
夢想。但是在這裡，主正在畫一個關於雕像如何看起來和的寓言  
它的力量。但它會下降。

“哦，是的，頭部看起來很強壯，純淨而且非常有價值，手臂和軀幹的閃閃發光  
力量，鐵腿將踐踏世界，摧毀男人的自由無情地。但它不能持久，因為它沒有堅實的基礎。我  
會我攻擊它，它將倒下把周圍的邪惡埋下去，隨著我的呼出的它們將散落從  
地球表面。 ”

“那些策劃了國家滅亡的人有禍了！禍患禍了  
窮人，對他們的請求充滿冷漠和聾的！我反對，你說主耶和華，我  
要用你為我的目的成就；但是之後把你扔到泥土裡  
，粉碎你的精美飾面和偽裝，直到上沒有你的痕跡  
地球- 你和你的家人將不復存在。

“然後，我將建立我的政府，各國人民將從海洋到海洋歡欣鼓舞。和平  
將像海洋一樣在全地球上定居。我的政府將維護的權利  
窮人和有需要人。我的政府將會正義化。政府將把恢復  
地球到原始的純潔狀態。所有呼求主名的人都將得救。 ”  
然後在那之後有幾個經文加速了我...

撒迦利亞書 9:10

他將宣揚各國的和平。他的統治將是從海到海，從  
河到地球的盡頭。

以賽亞書 66：14-24

14 耶和華的手必為他的僕人所知，並要不悅  
向敵人。

15 看哪，主帶著火和他的戰車，像旋風一樣，使受到  
燃燒因他不滿，並他用火譴責。

16 耶和華藉著火和刀劍審判一切肉體，耶和華的殺絕必許多人

.17 那些在中間的'一'之後在園中成聖潔淨的人，吃了豬肉和肉。憎惡和老鼠，完全結束， “耶和華宣稱。

18 “我因他們的行為和想像，聚集各方各國和。他們必來見我的尊敬

.19 我要在他們中間指定一個記號，並將一些逃到的人送去。各國 - 塔西什，利比亞人和呂底亞人，他們鞠躬，向圖巴爾和希臘，以及遙遠的沿海地區，沒有聽過我的報告或看到我的尊重。他們將在外邦人中宣稱我的尊重

.20 和他們要把你們所有的弟兄們作為耶和華祭品帶到亞胡瓦，從所有的高裡外邦人，馬匹，戰車，，騾子和駱駝到我的聖山耶路撒冷， “耶和華宣布。 “以色列人將潔淨的器皿中的祭物帶到耶和華的家裡。”

“我們也要從祭司和利未人那裡拿來，” 耶和華說。

22 “因為新天新地我建的在我面前站立的，” 宣布耶和華 “所以你的種子和你的名字必須站立。”

23 “從新月到新月，從安息日到安息日，所有的肉體都要在我面前敬拜，” 耶和華說。

24 他們就出去看看的人的屍首違犯我。因為他們的蟲不死，他們的火不熄滅。他們必厭惡被一切肉體。